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IIpumep pemieHus 3a1a4M MO YNPABJIEHHIO MEPCOHAIOM

3apaua. Yemesepo pabouux ompabomanu 3a 1 oexady 256 u-uacos.

1 pabouuii - useomosun 118 suoa A

2 pabouuii - uzeomosun 96 oemaneii B

3 pabouuii - uzeomosun 32 oemaneti C

4 paboyuii - 256 oemaneti D

3a 2 dexady onu maxoice ompabomanu 256 uacos. llpouzeooumenvHocms nepavix
mpoux He uzmeHunaco. Yemeepmeoiii pabouuii npouzsen 384 demanu.

Onpedenums’ Kax y8enudunacs npouzeooumenbHoCms mpyoa éceil bpueadsi.

Pemienue:

Paccunraem o0liiee KOJIMYECTBO AETANENA:

1 nexama: 118 + 96 + 32 + 256 = 502Tanu

2 nexana: 118 + 96 + 32 + 384 = 63{Taneii

PaccunTaeM nmpon3BOAUTENIBHOCTh OpUTaIbI:

1 nexanma: 502/256 = 1,96ur./yen.-yac

2 nexana: 630/256 = 2,4@ur./aen.-uac

Takum o00pazoM, MPOU3BOIUTEIHLHOCTh TPyJa BCcell Opwramsl Bo 2 nekane TIo
cpaBHeHHIO ¢ 1 nekanoit yenwuniack Ha 2,46 — 1,96 = 0,4ir./4en.-yac.



